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EJIABYKCKOT'O AJIABYT'A MYHULUIIATID
MYHULIUIIAJIBHOI'O PAMIOHA PAMOHBI BAIIKAPMA
PECITYBJIMKU TATAPCTAH KOMUTETBI
ITOCTAHOBJIEHHE KAPAP
0. 06 Lol Ne_ 749

OO0 yTBep)KICHUM NIOPOTOBBIX 3HAUCHUIA

pasMepa 10X07a TpaXAad U CTOMMOCTU WX UMYLIeCTBa,
[I0/UIEKAINETO HATOTO00I0KEHHIO,

B IIEJIAX MPU3HAHUA UX MAJIOUMY LUMH

W TIPEIOCTABIICHUS MM JKHITBIX TIOMEIIIeHHH

0 JOTOBOPaM COLMANbHOrO Haiima Ha 2021 rox

B coorBerctBHH ¢ JKunuiiHeiM KoaekcoMm Poccuiickoili ®enepanun,
3axoHoM PecnyOmuku Tartaperad ot 13.07.2007 Ne 31-3PT «O peanmzauuu npas
rpakJaH Ha I[IPeJOCTABIEHHE KM JKHJBIX [IOMENIEHWH TIOCYJapCTBEHHOIO
sununiHoro Gouaa Pecriybnuku TaraperaH ¥ MyHUIUIIANBHOTO SKHTHMITHOTO
doHma MO JOTOBOpPAM COLMANBHOro Haiimay» MCIONHUTENBHBIH  KOMMTET
Enaby>xckoro MyHHITMITAIBEHOTO palioHa

TITOCTAHOBJIAET:

1. Ycranosutes Ha 2021 roj caepyrolue IOPOTOBBIE 3HAYEHHS pasMepa
10X0/1a, NPUXOAAIILrocd Ha KaXAOro WieHa CeMbH WIH OJHUHOKO IPOKUBAIOIIECIO
rpaXXJaHAHA U CTOMMOCTH MMYIIECTBA, HAXOAAMIETOCS B COOCTBEHHOCTH WIECHOB
CeMBM MM  OJMHOKO TPOXUBAIOIIETO TPaKJaHWHA W IIOJUIEKALLETO
HAJIOrOOOIOKEHHUIO B LEIAX IPU3HAHKA UX MATOUMYIIMMH U [IPENOCTABICHHUS UM
KUIBIX [TOMEIIeHUH 0 JOTOBOpaM COIMANBEHOTO HaliMa:

1.1 moporoBoe 3HaYE€HHE /10X0/1a Ha KaXKZOTO YWIEHA CEMbH WIH OJHHOKO
TIPO’KUBAIOIIETO TpaXkAaHuHa B pasMepe 17 503 pyOisa 55 koueek;

" 1.2 moporoBoe 3HaueHHe CTOMMOCTH WMYHIECTBa, HaXOASILErocs B
COOCTBEHHOCTH UJIGHOB CEMbHM MM ORMHOKO TIPOXKHBAIOIIETO TPaXKAaHMHA,
TIO/IeIKAIIETO HATIOTOO0I0KEHHIO:

1.2.1 gnst o AMHOKO MPOKHUBAIOIIET0 rpaxaaHuaa — 970 542 pybnei;

1.2.2 pns cembm U3 AByX denoBek —1 941 054 pyOneis; '

-1.2.3 st cembH U3 Tpex ueliosek — 2 863 296,00 pybunei;

1.2.4 nns cembr u3 deThipeX desnoBek — 3 817 728,00 pybneii;

1.2.5 mns ceMBY U3 TIATYH yenoBek — 4 772 160,00 py6reii;

1.2.6 m1s ceMbH U3 [IECTH HeloBeK — 5 726 592,00 pybnei;

2. Otzieny no y4ety U pacnpeaeneHuro xunes HMenomHuTe1sHOro KOMUTETa
Enaly)ckoro MyHHIIMIAIBHOTO pafioHa MCIOMB30BATh [OPOrOBbIEC [10KA3ATEINH,
yKasaHHbeie B nojnyHkrax 1.1 u 1.2 nacrosiero mocTaHOBIEHUs!, ITPH TOCTAHOBKE |
Ha y4eT HYXAaroUMXcs B YIyYlUIeHUU XUITUHIHBIX YCIOBUH.



3. HacTosiuge oCTaHOBNEHHE BCTYHAET B CHIY C MOMEHTA OQHLUANBHOIO
onyOIHKOBAHHA.

4. KoHTpoJib 3a UCHOJHEHHEeM HACTOAIIErO MOCTaHOBNEHHS OCTABISIO 3a
co0oii.

PyxoBonurtens / Y JL.®. Hyprasuos
e



[Ipunoxxenue K NOCTaHOBJICHHUIO
HcnonanTensHOro KOMHTETA
EnaGyxcKoro MyHHMIIMIIANBHOIO paioHa
PecrryGnuku Tatapceran

« #» P 2021 roma Ne 749
Pacuer
OmpeeeHIs! TOPOrOBLIX 3HAYCHII 10X0/1a, PHXOAAIICIOCS HA KAKIOI0 WieHa
CeMbH MIIH OJHHOKO IPOXKUBAIOIIETO TPAKAaHUHA, ¥ CTOMMOCTH HMYIIECTBa,
HAXOULHErocs B COBCTBEHHOCTY 4ICHOB CEMbH WIH OJMHOKO MPOKUBAIOLIETO
rpaX(IaHMHA | MOTEXKAIIETO HATOT006I0KEHHIO

1. PacyeTHBIH nokazareib PEIHOYHONH CTOMMOCTH

CX =HITx PCx PLi, rae

CX - pacueTHbIll 1TOKa3aTelb PHIHOYHON CTOMMOCTH WU OPOT CTOMMOCTH
HMYLLECTBA,

HIT - Hopma npenocTaBIeHUA JKUIOTO IIOMELIEHHA Ha OJHOTO 4IeHA CeMbH;

PC- xonuuecTBO 4IEHOB CEMBH;

PLl - cpennsis pacderHas pBIHOYHAA I[[€HA OJHOTO KBaJpaTHOTO MeETpa
IIOHIaN JKUIOTO TOMEIIeHNs, YTBepkaaemas Munperronpassutus PO mo PT.

1y 118 OMHOKO IIPOKUBAIOIHET0 YeI0BEKA!

CXK =18x1x53919 =970 542 py6.

2) Ha ceMblO U3 IBYX YeJIOBEK:

CK=18x2x53919=1941 084 py6.

3) Ha ceMBIO U3 Tpex HeIOBEK:

CX=18x3x53919=2911 626 py6.

4) Ha ceMBl0 M3 YeTBIpEX YEIIOBEK:

CH=18x4x53919 =3 882 168 pyb.

5} Ha ceMbio W3 NATH YEIOBEK!

CK=18x5x%x53919=4852710 pyb.

6) Ia cempro U3 LIECTH YeNOBeK:

CHK=18x6x53919=15823 252 pyb.

7y Ha ceMblo B3 CeMH YeNOBEK:

CHK=18x7x53919=06793 794 py0.

8) Ha cempio U3 BOCBMH 4YENOBEK:

CK=18 x 8x 53919="7764 336 pyd.

2. Pacdyer moporoporo 3HadeHHs JOX0NA, NPHXOMALHEroCs Ha KaXIOro
4eHa CeMbHU WM OJUHOKO IIPOXKHBAIOLIErO PaX/IaHHHA .

. [Topor pa3mepa cpeJMMECIIHOTO COBOKYIHOIO A0X0/a, IPUXOIIErocs Ha

KaKIOTO WieHd CeMbH IPaKIaHNHA, OIpeenaercs 1o GpopMyne:

MO=0,7x CKxTIC/(1- (1 +TIC)" /(0,3 x PC), rae

ITJ1 - moporoBoe 3Ha4deHWE CPEIHMMECSYHOIO COBOKYNHOTO J0XOAa,
TIPUXOAAILETOCS HA KaKHOIO HleHa CeMbH M HCOOXOAUMOTO A TOMyICHUA
MIIOTEYHOTO KpeauTa B GaHKe Ha TCKyNMX YCIOBHSAX MU IMPHOOpETEHHs XKHIIOTO
moMelIeHus 1o pacuetHo# croumoct CIK;

CXK - pacueTHbld NoKa3aTelb PHHOYHON CTOMMOCTH IPHOOPETEHHS KUIIOTO
TOMEUIEHWS 110 HOpPME  HPEJAOCTaBICHMS JKMIIOr0 TIOMEINEHHS IO JOrOBODY
COLMAILHOTO HaliMa, KOTOPLIH onpejensiercs 1o popMye:



CJK = HI1 x PCx PL|, rze:

HIT - HopMa nipelocTaBaeRUs XKUIOT0 TOMEIUEHM Ha OMHOTO YNeHA CEMbH;

PC- Kosin4yecTBO 4IEHOB CEMBH;

PL[ - cpenHsa pacyerHas pBIHOYHASA I[I€H& OJHOI0 KBajpaTHOTO METpa
NNOWAAN JKHJIOTO TIOMEHIEHWs, He NpeBHIIaolas CpPefHIO  PBHIHOYHYIO
CTOMMOCTL OJHOIO KBagpaTHOro MeTpa obwed Iuiomaieo, OnperesleHHy
COOTBETCTBYIOIIMM (elepaabHbIM OPraHOM HCTIONHHUTEIBHOH BAacTH AL pacyeTa
Ge3so3Me3HbIX cyOcuauii Ha npuobpereHne Kuiloro nomemenus B Pecnybauke
Tartapcran.

[1C - npoueHTHad CTaBKa IT0 KpeauTy 3a Mecsn (7% B rog, To ects 7/100/12

= 0,0058 B Meca1);

KIT - of1ee yucao mnarexel o KpeauTy 3a BECh CPOK KpeJInTa
(20x12=240 KOJMHYECTBO MECALIEB);

PC- xonu4ecTBO YJICHOB CEMBH;

0,7 - cooTHOIIEHHE CYMMBL KpeJuTa U CTOUMOCTH KBapTHPEI,

0,3 - cooTHOUIeHME TIIATEX a TI0 KPEOHUTY C COBOKYHNHBIM CEMEWHBIM

MECSTIHBIM TOXOJIOM.

Cpemuss peIHOYHAs [gHA OJHOIO KBaJpaTHOro MeTpa IVIOHIAAM MKHUJIOTO

TIOMEITIEHHST YCTAHOBJIEHA — IIPUKa30M MUWHHCTEPCTBA CTPOMTENBCTBA H

KUINIHO-KOMMYHabHOro  xo3siictBa Poccuiickodt  Pefepanuu ot

24.12.2020 Ne 852/mp «O nokazaresix cpefHedl PBIHOYHOH CTOUMOCTH

OMHOrO KBagpaTHOTO MeTpa oOuied IUomagu KUIIOro ITOMEIMEHHA II0

cyObextaM Poccuiickoit ®epepanmu Ha 1 xBapran 2021 roma» mo

Pecny6nuxe Tataperan B pasmepe 53 919 pybieit.

Pacuer 1oporoBoro 3HAYEHUS J0X0Ad, HPUXOAAIIErocs Ha KaKIOro 4ieHa

CeMbH WIH OJIFHOKO HPOKHUBAIOIIEro rpaklaHuHa

1) s OAMHOKO MPOXKHABAOLLET 0 HETI0BeKa:

I1=0,7x CKxIIC/(1- (1 +TIC)*N /(0,3 x PC) = 0,7 x 970 542 x
0,0058 / (1 - (1 +0,0058)%*%) /(0,3 x 1) =3 940,4/0,7504/0,3 = 17 503, 55 py6.

2) Ha ceMbIo #3 JIBYX YeJIOBEK:

IMI=0,7x CKxIIC/(1- (1 +TCY) /(0,3 x PC)= 0,7 x 1 941 084 x
0,0058/(1-(1 +0,0058) %% /(0,3 x 2) = 7 880, 8/0,7504/0,6 = 17 503, 55 py6.

3) Ha ceMpio 13 Tpex 4enoBek 1 Hornee:

I[J1=10,7x CK x TIC / (1- (1 + TIC)M /(0,3 x PC) = 0,7 x 2 911 626 x
0,0058 /(1 - (1 + 0,0058)%%/ (0,3 x 3) = 11 821,2/0,7504/0,9 = 17 503, 55 pyb.



